



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

寻找春天

市文化街小学 二(6)班 温程程

周末,我和爸爸一起出去寻找春天。

我们来到马路边,看见马路对面的一排紫叶李,不知不觉间已经开满了白色的花朵,路边的草地上还有小小的紫兰地丁、二月兰、幸运草……

走在草地中间的小路上,我仿佛听到了小草伸懒腰的声音。它们一定是听到了春天的召唤,纷纷从睡梦中醒来,从地下探出头来。

沿着弯弯的小路,穿过草地,我们来到小河边。小河两岸栽了两排柳树,柳枝上吐出点点嫩芽,河堤旁还

有一丛一丛金黄色的迎春花在迎风绽放。看着绿色的柳枝,我又想起了贺知章的《咏柳》:“碧玉成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”。河道里,还有小鸭子一家在“嘎嘎”的叫着,欢快地游来游去。“春江水暖鸭先知”,他们一定也知道春天来了。

爸爸问我:“你找到了春天吗?”我说:“找到了。”爸爸说:“在哪儿?”我说:“春回大地、百花争艳、万物复苏,春天就在我的眼睛里。”

(辅导老师 杜玮玮)



春天校园美丽

市学府街小学 一(3)班 张文熙

春天里,校园变成了一座美丽的大花园。当你走进那雄伟的大门,映入眼帘的是一片春意。一棵棵小树悄悄地长出了嫩芽,小草也充满了力量,勇敢地探出了头,决定和小朋友们在校园里度过一个愉快的春天。

(辅导老师 王晴)

市学府街小学 一(3)班 张文腾

春天的校园十分热闹,操场上一片欢声笑语,小朋友们欢快地做着游戏,还有许多小鸟站在树上快活地唱歌……春天的校园真美丽!

(辅导老师 王晴)

春天花儿美丽

市郊董庄小学 一(1)班 杨镜轩

周末,爸爸妈妈带我去中央公园游玩。在春姑娘的号召下,公园里的花都开了,粉色的樱花和杏花,白色的梨花,还有黄色的迎春花……一朵朵美丽的花儿迎风摆动,香气扑鼻,春天真美啊!

(辅导老师 康亚宇)

市郊董庄小学 一(1)班 杨姿亿

周六,我和爸爸妈妈一起来到许昌学院。在樱花大道上,花儿仿佛都在对我们微笑。风儿吹动着小树,树上粉白色的樱花好像在给我们招手。最开心的是,我还和大学里的大姐姐们一起玩耍。美丽的初春,好开心啊!

(辅导老师 康亚宇)

市郊董庄小学 一(1)班 郭浩然

春天来了,温暖的阳光照耀大地。花园里美丽的花儿盛开,它们绽开笑脸微笑着欢迎春天。

啊!春天真美!我爱春天!

(辅导老师 康亚宇)

市郊董庄小学 一(1)班 付恩熙

“迟日江山丽,春风花草香。”春天来了,万物复苏,各种各样的花儿都露出灿烂的笑脸。

你瞧花园里面,有洁白的梨花、粉红的桃花和吹着小喇叭的迎春花……真是可爱美丽极了。

(辅导老师 康亚宇)

市郊董庄小学 一(1)班 马幼熙

大家都说春天来了,春天在哪里呢?让我们一起去寻找吧!

看,河边的柳枝冒出了嫩绿的小芽,草地开满了五颜六色的花儿,原来,春天这么美丽啊!

(辅导老师 康亚宇)

市郊董庄小学 一(1)班 李琛

春天来了,有许多植物都开始发芽了,小草从泥土里钻了出来,柳树长出了绿绿的嫩芽,花儿长满了枝头,鸟儿也在欢快地歌唱着。

我太喜欢春天了,因为春天就像是一幅很漂亮的画!

(辅导老师 康亚宇)

植树护绿



东城区实验学校 一(4)班 韩智恒

(辅导老师 胡爽)

我的课余生活

市南海街小学 三(3)班 王翊

我的课余活动丰富多彩,有打篮球、踢足球、弹钢琴、下五子棋等。我最喜欢的活动是下五子棋。

有一次,妈妈给我买了一盒五子棋,那棋子有白的有黑的,可好玩了!可是,五子棋怎么下呢?

妈妈说:“谁的棋子先连成五个棋,谁就胜利了!”我心想:这么容易,我准赢。可是,没下两步,我就输了。妈妈安慰道:“输一次也没有关系。”

经过努力的练习,我觉得自己已

经很厉害了,于是就向爸爸下了战书。爸爸同意了。

比赛开始了,我先下一枚黑棋,爸爸紧跟一枚白棋。我下一枚黑棋,爸爸就步步跟进。就这样,我们两个步步为营,一度惊险至极。等到二十几个棋子落定的时候,我先把我的黑棋连成五个棋了。哈哈!我胜利了!

玩五子棋的时候,我总觉得有无穷的趣味!五子棋真是太好玩了!

(辅导老师 史苛如)

我最喜欢的动物

市建设路小学 二(4)班 韩瑾瑜

同学们,世界上有千千万万种动物,你们知道我最喜欢哪种动物吗?其实答案就藏在下面的谜语当中,“头上有个王,身穿花衣裳,尾巴像钢鞭,一叫震天响。”怎么样,猜出来了吗?没错,我最喜欢的动物就是被称为“百兽之王”的老虎。

老虎长得特别威风,它体型庞大,黑黄白三色相间的皮毛光滑闪亮,那锋利无比的牙齿可以轻易咬穿其它动物的皮肤。

老虎属于哺乳类动物,生活在野外的密林和山岭中,主要以小型动物为食,比如野鸡、兔子、羊、鹿等。

虽然我很喜欢老虎,但平时只能在电视节目中看到它的身影。有一次,妈妈说要带我去动物园看老虎,

我听了一蹦三尺高。在公园里,我看到了真正的老虎。它一双虎眼炯炯有神,在笼子里气定神闲地踱来踱去,很有王者的气概,有时还会发出一阵阵吼叫,让人听了毛骨悚然,真不愧是“百兽之王”呀!

听妈妈说,由于人类的捕杀和生态环境的恶化,老虎已经成为地球上的濒危物种了。听了妈妈的话,我赶紧说:“妈妈,就让我们一起行动,呼吁更多的人来保护老虎,保护生态环境吧!”妈妈听了直夸我是个合格的环保“小卫士”!

同学们,你们最喜欢哪种动物?快来写信和我一起交流交流吧!

(辅导老师 孙许慧)

我的“动物之家”

市健康路小学 四(1)班 孙铭泽

我生活在一个幸福的家庭里,爸爸妈妈给了我无尽的关爱,妹妹给我带来了无限的欢乐,我的家就像个妙趣横生的“动物园”。

“嗷嗷嗷……”从哪儿传来的电钻声?原来是“牛”爸爸在修理柜子,我的爸爸不仅身材强壮如牛,而且知识渊博,很擅长修理东西,为此他不仅买了工具,还买了很多东西。

有一次我们正在看电视,突然电视黑屏了,正当我们不知所措时,爸爸左看看、右瞧瞧,一下子就知道了电视出了什么问题,拿出工具一会儿就修好了,我和妹妹高兴地拍手叫好,对爸爸赞不绝口,情不自禁地向爸爸竖起大拇指。

妹妹今年4岁了,是个可爱的“小白兔”,既聪明又活泼,一双水灵灵的大眼睛,给我们家带来了许多快乐。妹妹像兔子一样,很喜欢吃胡萝卜。一次,妈妈炒了一盘胡萝卜,她看到后眼睛直放光,拿起筷子三下五除二就把一盘胡萝卜吃光了,然后拍拍肚子蹦蹦跳跳地玩去了。

“你能不能尊重我的劳动成果?不要把玩具到处乱扔了”,“母老虎”妈妈双手叉着腰,瞪着眼睛,用她那“河东狮吼”般的声音数落着妹妹。妹妹一脸无辜,蹲在地上缩成了一团,像“拇指”那么小。虽然“虎妈”有时很严厉,但是她的温柔、任劳任怨深深感染了我。她每天都忙忙碌碌的,下了班连休息都顾不上,不是忙着洗衣服,就是忙着打扫卫生,或是辅导我学习。每当看到她忙碌的身影,我就会主动替妈妈分担一些家务,妈妈便夸我:“铭泽长大了,知道心疼妈妈了。”

妈妈是一名教师,对我要求很严格,每当我的计算题出错时,妈妈就会瞪着她的大眼睛淡定地说:“错一道,加一页口算题。”我在学习上能一丝不苟归功于我的妈妈,我一定要好好学习,不辜负妈妈的期望。

瞧!那个上蹿下跳,一副调皮模样的“小猴子”便是我了。我喜欢绘画、书法、运动。一次我和一个小朋友比爬树,我像小猴子一样灵活,不一会儿就爬到了树顶,那个小朋友比不过我,气得哭了起来,我不禁嘿嘿一笑,做了个鬼脸。

这个“动物之家”温馨、幸福、其乐融融,是我永远的避风港,我爱我的家。

(辅导老师 郑明俊)